

Maribor, 29. 11. 2022

## PROŠNJA ZA DONACIJSKI PRISPEVEK V SKLAD OSNOVNE ŠOLE DRAGA KOBALA MARIBOR

### Spoštovani,

na naši Osnovni šoli Draga Kobala Maribor že nekaj let uspešno deluje Šolski sklad. Z delovanjem sklada skrbimo za nadstandard vzgojno-izobraževalnega dela in možnosti za kakovostno pridobivanje znanja ter prijetno in razgibano preživljanje časa v šoli.

Do sedaj se lahko z zadovoljstvom ozremo nazaj, saj smo z zbranimi sredstvi: opremili računalniško učilnico, opremili koticke za učence na hodnikih, naredili gibalnico, kupili in izdelali 3D tiskalnike, kupili instrumente, opremo za šolske prireditve in šolski radio, uredili senzorno pot, nabavili garderobne omarice, itd. Vsako leto izvedemo dva nagradna izleta za učence.



Letošnja sredstva namenjamo dvema nagradnima izletoma za učence in izgradnji glasbene kreativnice - glasbenega studia.

Z gradbenimi deli smo že pričeli.

Z zaupanjem se obračamo na vas s prošnjo za donacijo oziroma finančno pomoč, saj sami gradnje, v tem turbulentnem času, ne bomo zmogli.

Zavedamo se trenutne situacije, ki je prisotna na vseh področjih, zato ne pričakujemo veliko. Že to, da ste nas slišali in ste pripravljeni sodelovati ter nam nuditi podporo nam in našim učencem veliko pomeni, saj le skupaj ustvarjamo dobro.



Veseli bomo tudi srečanja v živo, kjer bi lahko definirali morebitne druge oblike sodelovanja.

**V želji, da nam priskočite na pomoč, da izpolnimo naše poslanstvo in skrbimo za skupen boljši jutri vas prosimo, da izpolnite pristopno izjavo na podlagi katere vam bomo pripravili donatorsko pogodbo. Izpolnjeno nam lahko pošljete na e-naslov [info@osdk.si](mailto:info@osdk.si). Veseli bomo vašega prispevka, najbolj pa vam bodo hvaležni učenci.**

V imenu učencev in zaposlenih naše šole se vam že vnaprej zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Ravnatelj  
Aleksander Jeršič, l.r.

Predsednik upravnega odbora  
Rene Male, l.r.

## PRISTOPNA IZJAVA



Podjetje/ustanova \_\_\_\_\_

Direktor \_\_\_\_\_ ID za DDV \_\_\_\_\_

Naslov in pošta \_\_\_\_\_

se prostovoljno odločamo, da bomo prispevali/a sredstva v Šolski sklad OŠ Draga Kobala Maribor, in sicer bomo sredstva v višini \_\_\_\_\_ prispevali/a na podlagi prejete donatorske pogodbe.

Maribor, \_\_\_\_\_

Podpis: \_\_\_\_\_